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 СОТ та політика добросусідства 

 
У Брюсселі стартував новий раунд переговорів про створення Зони вільної торгівлі між 
Україною і Євросоюзом. Планувалося що Київ і Брюссель підпишуть Угоду до кінця 
поточного року. Втім, за словами Миколи Азарова, останнім часом переговори "трохи 
забуксували". Як пояснив Прем'єр, це відбувається "через острах європейців конкурувати з 
українськими аграріями".  
Валерій П’ятницький, заступник Міністра економіки України, висловив думку делегації: 
«Ми сьогодні чітко дотримуємося позиції, що ми відстоюємо інтереси національного 
бізнесу. І Угода про вільну торгівлю - це угода про доступ на ринок. Наш бізнес у багатьох 
випадках мускули вже трошечки "підкачав", і йому вже місця мало - і на ринку України, і 
ринок СНД уже, у якомусь сенсі, пройдений етап. Тому потрібні нові ринки». 
Головні теми нинішніх переговорів - захист авторських прав, розвиток конкуренції, 
рішення суперечок у сфері енергетики й питання сільського господарства (імпортні й 
експортні мита). Саме тут і виникає найбільше розбіжностей. В Уряді не раз заявляли - 
якість української продукції набагато вище, ніж європейської. Але Брюссель поки що 
відмовляється знизити ввізні мита для Києва й збільшити експортні квоти.  
 
Інтер-Подробиці, 05.07.2010 
Верховна Рада ухвалила Закон "Про приєднання до Конвенції про торгівлю зерном", який 
передбачає приєднання України до Конвенції, яка була укладена 7 грудня 1994 року в 
Лондоні.  
Конвенція направлена на забезпечення сприятливих умов для розвитку міжнародного 
співробітництва в сфері торгівлі зерном. Зокрема, Конвенція передбачає розширити 
міжнародну торгівлю зерном, стабілізувати міжнародні ринки зерна в інтересах усіх 
членів даної Конвенції, зміцнити світову продовольчу безпеку й сприяти розвиткові країн, 
економіки яких значною мірою залежать від комерційних продажів зерна, а також 
забезпечити форум для обміну інформацією й обговорення інтересів членів стосовно 
торгівлі зерном.  
 
www.ukrinform.ua, 06.07.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Держспоживстандарт України підтримує необхідність створення в Україні сучасної 
системи контролю якості та безпеки продовольчої продукції. Про це заявив Голова 
Комітету О.Поволоцький під час розширеного засідання Колегії Держспоживстандарту 
України 1 липня 2010 року. За його словами, така система контролю має бути створена на 
базі європейського досвіду, що передбачає прийняття низки технічних регламентів на 



харчову продукцію, впровадження стандартів «Кодексу Аліментаріус» та створення 
відповідної національної сучасної інфраструктури. При цьому, слід зважити на 
зобов’язання України в цій сфері в рамках СОТ. З іншого боку, як відомо, Генеральна 
прокуратура України оскаржила рішення Уряду України щодо скасування обов’язкової 
сертифікації харчової продукції. 
Беручи до уваги ці чинники, керівництво Держспоживстандарту вважає за доцільне 
застосувати зважений підхід, який базується на поетапному скороченні протягом 2010 – 
2011 років переліку харчової продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації. Як 
повідомлялось раніше, наприкінці травня 2010 року Держспоживстандарт України подав 
до Міністерства економіки України розроблені проекти законів («Про державний 
ринковий нагляд», «Про загальну безпеку продукції», «Про відповідальність 
постачальника за дефектну продукцію», «Про внесення змін до деяких Законів України»), 
які направлені на недопущення на українські ринки неякісної продукції та на 
забезпечення належного рівня якості й конкурентоспроможності вітчизняних товарів.  
 
Державний комітет України з питань технічного 
регулювання та споживчої політики, 02.07.2010 
АНОНС 
8 липня 2010 року відбудеться прес-конференція на тему: ”Епідеміологічна ситуація та 
стратегія боротьби зі сказом” за участю Голови Державного комітету ветеринарної 
медицини України Бісюка І. Ю. та першого заступника Голови Державного комітету 
ветеринарної медицини України – Горжеєва В. М., а також учасників семінару зі 
стандартів ЄС Генерального Директорату САНКО Європейської Комісії, що проходить у 
Києві.  
 
Прес-служба Державного комітету ветеринарної медицини, 07.07.2010  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Россільгоспнагляд з 1 липня 2010 року знімає майже п'ятирічні обмеження на ввіз у Росію 
з України продукції тваринництва, насамперед, м'яса птиці. Про це заявив керівник 
Россільгоспнагляду Сергій Данкверт. 
Але право на експорт своєї продукції до РФ будуть мати тільки українські підприємства, 
включені в список постачальників. "Тільки атестовані російською службою підприємства, 
що виконують наші вимоги, зможуть експортувати як сиру, так і готову продукцію в 
Росію", - відзначив Данкверт. За його словами, "останні інспекції, проведені в Україні, 
показують, що далеко не всі підприємства готові виконувати російські вимоги". Причина, 
зокрема, у тому, що Україна гармонізує свої правила з європейськими, "а вони 
відрізняються від російських". У результаті право на поставку готових м'ясних продуктів у 
Росію з 1 липня 2010 року одержало тільки ТОВ «Елітекс» (Донецьк). М'ясо птиці й сирі 
птахопродукти зможуть відправляти в Росію два підприємства - птахофабрика Снятинська 
Нова (Снятин, Івано-Франківська область) і Миронівська птахофабрика (Черкаська 
область). 
Нагадаємо, обмеження на ввіз продукції тваринництва з України, у тому числі й м'яса 
птиці, були введені наприкінці 2005 року й початку 2006 року. 
 

Кореспондент, 01.07.2010
У поточному маркетинговому році ціни на соняшник збережуться на рівні попереднього 
року, а ось ціни на рапс підвищаться. Такий прогноз у ході Інтернет-конференції на 
порталі ЛІГА.net висловив Сергій Мельник, перший заступник Міністра аграрної політики 
України. Ціни на рапс будуть трохи вищі торішніх, оскільки пропозиція по рапсу буде 
нижча в зв'язку із кліматичними умовами, пояснив замміністра.  
"Природно, із врахуванням кон'юнктури на світових ринках і погодних умов. Наприклад, 



зараз на півдні України дощі – і це теж може вплинути на врожай", - додав С.Мельник.  
 
BIZ.liga.net, 02.07.2010 
Набула чинності постанова Кабінету міністрів України №503 від від 23 червня 2010 р. "О 
затвердженні порядку використання в 2010 р. коштів, передбачених у державному бюджеті 
на формування Аграрним фондом державного інтервенційного фонду, а також закупівлю 
матеріально-технічних ресурсів для потреб сільськогосподарських товаровиробників".  
Про це 5 липня 2010 р. повідомила прес-служба Міністерства юстиції. Як наголошується, 
документ набув чинності із дня його офіційної публікації – 2 липня 2010 р. 
 
АПК-ІНФОРМ, 05.07.2010 
На думку учасників ринку, Уряд України може скасувати експортне мито на соняшник, яке 
складає в даний момент 12% від митної вартості. 
Нагадаємо, що відміна мита є однією з вимог у рамках планованої Угоди про зону вільної 
торгівлі між ЄС і Україною. Учасники ринку розходяться в оцінці наслідків можливої 
відміни мита для економіки України. З одного боку, це допоможе зміцнити закупівельні 
ціни на соняшник, і підвищити доходи фермерів. Крім того, це пожвавить експорт 
української сільгосппродукції. Проте для частини переробників відміна мита може 
погіршити ситуацію із забезпеченням сировиною й знизити рентабельність виробництва. 
 
АПК-ІНФОРМ, 05.07.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Міністр економіки України Василь Цушко провів робочу зустріч із Директором Світового 
банку в Україні, Білорусі та Молдові Мартіном Райзером. Під час зустрічі сторони 
обговорили стан реалізації спільних проектів, а також можливості започаткування нових. 
Зокрема, мова йшла про підтримку Світовим Банком Проекту «Видача державних актів на 
право на землю в сільській місцевості та розвиток системи кадастру». Метою цього 
проекту є захист права власності на землю шляхом видачі державних актів на право 
власності на земельні ділянки та створення автоматизованої системи ведення державного 
земельного кадастру. 
«Одним із пріоритетних завдань Уряду, визначених у Державній програмі економічного і 
соціального розвитку на 2010 рік, є питання реформування відносин власності. Це 
питання є пріоритетом нашої співпраці зі Світовим банком. У рамках проекту «Видача 
державних актів на право на землю в сільській місцевості та розвиток системи кадастру» 
планувалось запровадити в Україні кадастрово-реєстраційну систему, яка б поєднувала 
ведення Державного реєстру прав на нерухоме майно та Державного земельного кадастру. 
На жаль, через  тривалу невирішеність на законодавчому рівні питання щодо установи, 
відповідальної за впровадження та функціонування системи реєстрації прав на нерухоме 
майно, фінансування запровадження кадастрів було припинено», - сказав Василь Цушко. 
На думку Міністра економіки, основними вадами діючої системи прав на нерухоме майно 
є облік землі та будівель різними органами державної влади, закритість реєстрів та 
кадастрів, відсутність гарантій непорушності прав добросовісного набувача з боку 
держави, а також надзвичайна обтяжливість процедури реєстрації прав власності та 
отримання довідок. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 06.07.2010 
Віце-прем'єр-міністр з питань АПК Віктор Слаута взяв участь у відкритті нового 
молочного комплексу агрофірми імені Довженка в Шишацькому районі Полтавської 
області. Як повідомив на відкритті комплексу голова Полтавської облдержадміністрації 
Олександр Удовіченко, це - один із тих об'єктів, які заплановано ввести в експлуатацію в 
2010 році в рамках обласної програми створення сприятливих умов для стабілізації та 



розвитку тваринництва. Новий комплекс - наочне підтвердження дієвості цієї програми, у 
ході якої буде реалізовано 18 масштабних інвестиційних проектів із будівництва та 
реконструкції тваринницьких комплексів та ферм на загальну суму 2,4 мільярда гривень, 
зазначив голова ОДА. 
 
www.ukrinform.ua, 06.07.2010 
 
 


